



В Ханты-Мансийском автономном округе – Югре завершено расследование уголовного дела по факту гибели людей в результате обрушения части жилого дома в 2022 году

Следственными органами СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Нижневартовска 1962 года рождения, который обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности смерть более двух лиц) и ст. 168 УК РФ (уничтожение и повреждение чужого имущества в крупном размере по неосторожности).

Следствием установлено, что 4 декабря 2022 года обвиняемый, являясь работником АГЗС, достоверно зная о наличии запрета на наполнение бытовых газовых баллонов на станции, осуществил его заправку, заполнив более чем на 85% от объема, что также является недопустимым, после чего передал баллон собственнику.

Около 18 часов того же дня в одной из квартир 3 подъезда дома 6-а по улице Мира в городе Нижневартовске вследствие нагревания избыточно заправленного баллона после его помещения в квартиру, произошло расширение объема газа, повлекшее разгерметизацию корпуса, образование взрывоопасной смеси паров, а в дальнейшем возгорание указанной смеси и пожар, что привело к частичному обрушению жилого дома.

В результате происшествия погибли 10 человек, в том числе 4 несовершеннолетних, еще трое лиц получили телесные повреждения. По причине взрыва и частичного обрушения дома стали непригодными для проживания все 66 квартир, уничтожено имущество, находившееся в квартирах его жителей, и повреждено 4 автомобиля, располагавшихся вблизи места обрушения. Общая сумма причиненного ущерба составила более 280 млн.руб.

По уголовному делу признаны потерпевшими и допрошены 108 лиц, следователями собраны достаточные доказательства для предъявления обвинения, в основу которого легли результаты более 600 следственных и процессуальных действий, заключения более 15 экспертиз, в числе которых судебно-медицинские, судебно-биохимические, комплексная взрывотехническая и трасологическая, пожарно-техническая экспертизы, экспертиза промышленной безопасности, экспертиза по оценке технологических зданий и сооружений и другие.

Расследование уголовного дела завершено. Материалы уголовного дела с утвержденным



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

прокурором обвинительным заключением переданы в суд для рассмотрения по существу.

22 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1862857>